



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ
Πατρ. Γρηγορίου Ε' 12, Τ.Κ. 56123, Αμπελόκηποι



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ. : 2313 313606
FAX : 2310 729654
E-mail : press@ampelokipi-menemeni.gr

Αμπελόκηποι, 6/5/2019

ΠΡΟΣ:Μ.Μ.Ε.

Συνεχίζουμε «ΑΝΘΟΕΚΘΕΣΗ 2019»

Σε ένα πολύχρωμο τοπίο με λουλούδια και φυτά συνεχίζουμε δυναμικά το πρόγραμμα της φετινής Ανθοέκθεσης 2019 του Δήμου μας. Πλήθος κόσμου επισκέφθηκε το χώρο του πρώην Στρατοπέδου «Μεγ. Αλέξανδρος» και παρακολούθησε το Σάββατο 4 και την Κυριακή 5 Μαΐου τις παράλληλες πολιτιστικές εκδηλώσεις μας.

Συγκεκριμένα το Σάββατο 4/5 ξεκίνησαν οι εκδηλώσεις μας με παιδικά τραγούδια από τον σύλλογο «Το Πανθερμαϊκό και της Μενεμένης το Χαμόγελο». Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση των τμημάτων χορωδία του Μικρασιατικού Συλλόγου Μενεμένης «Αγία Παρασκευή» και έκλεισε η βραδιά με την συναυλία από τα Νεανικά Μουσικά Τμήματα Μενεμένης και με αρχοντορεμπέτικο και ρετρό λαϊκό πρόγραμμα από τους «ΚΑΤΙΦΕ».

Την Κυριακή 5 Μαΐου συνεχίσαμε με παραδοσιακούς χορούς του Ελληνοχωρίου Έβρου από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μανδρακιωτών «Βιότοπος». Ακολούθησαν ποντιακοί χοροί από τα τμήματα της «Ένωσης Ποντίων Αμπελοκήπων» και Μικρασιατικοί χοροί από τον Μικρασιατικό Σύλλογο Μενεμένης «Αγία Παρασκευή». Τέλος ακολούθησε αφιέρωμα στο Λευτέρη Παπαδόπουλο και τη Λίνα Νικολακοπούλου από το εργαστήριο έντεχνης μουσικής «Ο Θερμαϊκός» του Μουσικογυμναστικού Συλλόγου Σιδηροδρόμων.

Σας προσκαλούμε τη Δευτέρα 6 Μαΐου στις 7.00 μ.μ. να παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς ελληνικούς χορούς από το τμήμα του Δήμου μας καθώς και παραδοσιακούς χορούς από την Γεωργία και την Αρμενία από τους αντίστοιχους Πολιτιστικούς Συλλόγους «Γεωργία» και «Χαμασκαϊν». Θα ακολουθήσει παρουσίαση των τμημάτων χορωδίας του Θερμαϊκού Ωδείου Θεσσαλονίκης. Το πρόγραμμά μας θα κλείσει με αφιέρωμα στον Μάνο Λοΐζο από την λαϊκή ορχήστρα του Θερμαϊκού ωδείου Αμπελοκήπων.

Η Ανθοέκθεση θα λειτουργεί καθημερινά έως το Σάββατο 11 Μαΐου στον χώρο του πρώην Στρατοπέδου «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ», είσοδος από Ελ. Βενιζέλου. **Ώρες λειτουργίας:** Δευτέρα έως Παρασκευή 9π.μ. – 2 μ.μ. & 5 μ.μ. – 10 μ.μ. και Σαββατοκύριακα και αργίες: 9 π.μ.– 10 μ.μ.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ. ΑΝΕΤΟ PARKING.

Municipality of Ampelokipi - Menemeni

12 P.Grigoiriou E' str., 561 23 Ampelokipi
Thessaloniki - Greece
Tel. : 2313 313600 Fax : 2310 729654
E-mail : info@ampelokipi-menemeni.gr